Hexagram

constructie van de elementen en ontwerpen van figuren
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Hexagram bevat zes identieke puzzelstukken, in de vorm van rechthoekige driehoeken, met hoeken van 30º en een veelvoud daarvan (60º en 90º).

De lengte van de kortste zijde is de helft van de lengte van de langste zijde. Dat is met behulp van een gelijkzijdige driehoek makkelijk in te zien.

Constructie
Net zoals bij de constructie van tangramelementen wordt ook hier een constructie zonder liniaal beschreven.
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Er worden twee series van zes elementen geconstrueerd. Daarvoor is een vel papierkarton nodig van A4-formaat.
· Aan de bovenkant van het vel wordt een smalle strook afgeknipt en via een vouw voorzien van een merkteken in het midden.

· De strook wordt gehanteerd als meetlat en als liniaal waarmee alle stippellijnen van een gelijkzijdige driehoek getekend kunnen worden. Zie afbeelding 3. De precieze uitwerking daarvan wordt aan de lezer overgelaten.
· De drie hoogtelijnen moeten elkaar snijden in één punt. Dat geeft een controlemogelijkheid voor de kwaliteit van de constructie.

· Daarna worden de twee rode stippellijnen doorgetrokken en wordt een lijn toegevoegd door de top van de gelijkzijdige driehoek, evenwijdig met de basis. Zie afbeelding 4. 

· De 2 x 6 driehoeken die ontstaan zijn, kunnen worden uitgeknipt.

Ontwerpen van figuren

Opdracht 1: Gelijkzijdige driehoek
De eerste opdracht is natuurlijk om met zes elementen een gelijkzijdige driehoek te maken.

Opdracht 2: Gelijkvormigheid
Maak met de twee series van zes Hexagramelementen zoveel mogelijk figuren die gelijkvormig zijn met die elementen. Rangschik ze naar grootte (lengte – oppervlakte)
Opdracht 3

Maak figuren met bekende wiskundige namen zoals vierkant, rechthoek, enz.

Opdracht 4

Ontwerp een figuur, teken de omtrek op papier en laat de omtrek(figuur) door een ander beleggen met Hexagramelementen. 

Maak het de ander niet al te makkelijk!
Afbeelding 3





Afbeelding 4








